B Huba Control

FOR FINE PRESSURE AND FLOW MEASUREMENT

AdaTynkKk oTHOCUTENbHOIro N
abconioTHoro pasnexHna 515 OEM

[lnana3oH naBneHuns
-1..0-600 bap

[Natunk naBnervs TMna 515 ¢ kabenbHbIM Pa3beMOM YI0BNETBOPAET
CaMbIM CTPOrM TpeboBaHVAM, AEVCTBYIOWIVM B MPOMbILIEHHOCTH
N MaLLVHOCTPROEH NN,

KOMMaKTHas 1 NPOYHaA MexaHnyeckan KOHCTPYKLUMA COOTBETCTBYET
TpeboBaHMAM CTaHdapTa 3awutbl IPEOK, utOo 0becneunBaeTt
BO3MOMXHOCTb MPUMEHEHIA B CaMbIX XKECTKIX YCIIOBUAX.

- KomnakTHasa npoyHas KOHCTPYKLNS,

obecneyrBaioLLan BbICOUANLLYIO
SKCMITYaTaLUVOHHYIO HAlEXXHOCTb

- [peHebpexrmo Manoe BanaHue

TemnepaTypbl Ha TOYHOCTb

- OTnnYHble napameTpbl SMC

JlaTunk aaBneHna tuna 515 npoussoactea komnaHun Huba Control — TexHuyeckime xapakTepucTvki MoryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 03/2016



[vanasoH gasnexus "

OTHOCUTENbHOE faBneHne -1..0-600 6ap

abConioTHOE asneHme 0..25 6ap

Ycnosua akcnayataumum

Cpefia KUAKOCTU
FPM -15..+125°C
EPDM -25..+125°C

Temnepatypa NBR -25.. 4+85°C
FPM -40 ... +150°C
OKpy»KaloLLeit cpefpl Makc. 485 °C

2 <630xan

JlonycTrmas neperpyska / paspbisHoe fasneHue ? N3 2.5 x [V (varc. 900 6ap)

Matepuansi

Kopnyc Hepxaserowas ctanb 1.4305 / AlSI 303
CoefiMHeHNe faTuvKa faBneHvs Hepxagetoljas cTanb 14305 / AlSI 303

Marepuarns, KOHTAKTRYIOLIME €O Cpenoli YyBCTBUTENbHbI SNEeMeHT Kepamuyeckmnii ALO; (96%)

! Cucrema npeaoTBpallenns yTeukn cpeapl PPS

Matepuan ynnotHeHva FPM, EPDM, NBR, FPM

CuncTema NpefoTBpaLLEHA yTeYKM cpefbl

3anaTeHTOBaHHaA CMCTEMa NPeoTBPALUEHNA YTEYKM Cpefbl MO3BOMAET He JOMYCTUTb BbIXOAA Cpefbl NPV MPeBbIleHNI Pa3PbIBHOTO AaBneHuns (> 40 6ap, HOMVHaNbHOE 3HaueHue).

0630p 3MEKTPUYECKIIX XaPAKTEPUCTHIK

Bbixoa Mutanve Harpyska Motpebnsembii TOK?
2 NPoBOgH. 4..20 MA 80 .. 33 B nocT. Toka Py — O] <20 MA
0..58B 8,0 ..33 B noct. Toka >10 kKOm/ < 100 HO < 4MA
1.. 6B 8,0 .. 33 B noct. Toka >10 kKOm / < 100 HO < 4MmA
3 NPOBOAH. 0..10B 114 .. 33 B nocT. Toka >10 kOm/ < 100 HO < 4mA
0..10B 24 B nepem. Toka +15% >10 KOm/ < 100 HO < 4MA
Jlorom. 10 ... 90% 5 B nocr. Toka £5% >10 KOM/ < 100 HO < 4NMA
3allMTa OT HenpaBWAbHOW NOAAPHOCTY  3alUuTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHMA 1 HEMPaBUIbHOM NOARPHOCTY. Kaxaoe coegnHeHve 3aLmeHo OT NepeKpecTHbIX TOKOB, BMIOTb O MaKCUMabHOTO HANPAXEHWA MATaHMA.
Hanpserivie nsonaLmm CTaHAapT. 500 B nocT. Toka
onuua 1000 B nocT. Toka
JVHAMNYECKNN OTKVK
Bpewmsa oTkuka < 2 MC, TUAKnYH. 1 MC
LIMkn Harpysku <100y
CTaHfapT 3awuTbl
IP 69K

JneKTpryeckoe coeiuHeHne

Kabenb 13 nonvypetana 1,5 m

CoefinHeHVie laTYMKa JABNEHUA

BHyTpeHHAA pe3b6a G Y4 C ynNOTHUTENbHBIM KONbLIOM

G Y4, ynnotHeHne c3aaw, DIN 3852-F

G ¥, ynnoTHeHue cnepeau

G Y5 ynnoTHeHve C3aav Ha COefMHEHNM MaHOMeTpa (KOMBVHWP.)

HapyHas pe3bba Y4 -18 NPT

R V4, EN 10226

M12x1.5, ynnoTtHeHne czaaum, DIN 3852-E

M14x1.5, ynnoTtHeHme c3aam, DIN 3852-F

[onoxeHne MOHTaxa

MpowussonbHoe

WcnbiTaHus / cepTuduKatbl

OneKTpoMarH1UTHas COBMECTUMOCTb ceptudmkat cootetctua Hopmam EC cornacHo EN 61326-2-3

YpapH. Bo3g. cornacHo IEC 60068-2-27 40 g, 6 MC, NONYCUHYCOMAANIbHAA BOMHA, BCe 3 HanpasneHwnin. CBoboaHOe nafeHue C BbiCOTbl 2 MeTpa Ha BETOHHbIN non (6x)
HenpepbiBH. yaapH. Bo3a. cornacHo IEC 60068-2-29 40 g, B TeyeHwe 6 mc, 1000 x BCe 3 HanpasneHuA.

Bosperictane Brbpaumu cornacHo IEC 60068-2-6 259,2..2000 Iy c avnanTyaoit + 15 mm, 1 okTaBa/M1H. Bce 3 HanpasneHua, 50 NOCT. Harpy3oK

Macca

C pe3bbon G V2 ~2251

BCe AApyrvie Bepcum ~180r

YnakoBKa (TpebyeTcs yKka3aTb B 3aKase)

OT1enbHan ynakoBKa B KAPTOHHbIX KOPOOKax

YnakoBKa N4 HECKONbKVIX YCTPOWCTB B KAPTOHHbBIX KOPOOKaXx (yNakoBkw no 25 WT.)

Ycnosua ncnbitanniz: 25 °C, OTH. BAaXKHOCTb 45%, nutaHne 24 B nocT. Toka
IorpelwHoCTb BbICTaBNeHMA HyNs Makc. | % AN +03 Hynb TC/TCs.-25 .. +85°C
[NorpewHocTb ycTaHoBKY BepxHero npegena AVl makc. | % N +03
Pa3spelueHne % W 0,1
O6Lasn NMHENHOCTb,
rMCTePEe3nNC 1 NOBTOPAEMOCTb Makc. | % N +03
[lonrospemeHHas cTabunbHOCTb cornacHo DIN EN 60770 % W +05
Hynb TC Y Makc. | % /10K +0,15
YysctButenbHocTs TC ¥ Makc. | % [1/10K -0/-0,3
") apyrvie AvianasoHbl AaBNEHWA — MO 3aNpocy 2 npyrie ypoBHM Neperpyskit / paspbiBHOrO AaBNEHNSA — N0 3anpocy ¥ NPy HOMUHaNbHOM AaBNEHUN UTC = TemnepaTypHbIi KO3pdULIMEHT

[aTuuk paBnexua Tmna 515 npounssoacTsa komnanum Huba Control — TexHrnyeckne xapakTepucTviki MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 03/2016



515. X X X X X X X X X X
OTHOCUTENbHOE aBneHre 9
Pexxum paBnenuns
abcontoTHoE AaBneHvie 8
-1 0 6ap 91010
0.. 1 6ap 111
0.. 166ap 112
0.. 256ap 114
0.. 4 6ap 115
0.. 6 6ap 117
0.. 10 6ap 310
0.. 16 6ap 3 11
[vnana3oH aasnexus " 0.. 25 6ap 3 ]2
0..  406ap 9133 2
0.. 606ap 9140 2
0.. 100 6ap 9 14 |1 2,5
0.. 1606ap 9 1 4|2 2,5
0.. 2506ap 9 143 2,5
0.. 400 6ap TOMIbKO C YMIOTHEHVEM 13 FPM 915146 25
0.. 600 6ap TOMIbKO C YMIOTHEHVEM 13 FPM 9 15|56 25
A CvirHan, COOTBETCTBYIOWMI BEPXHEMY Mpeaesy Anana3oHa U3MEPEHW NPy 3TOM JaBNEHUM
FPM dTopanacTtomep 0
Matepuan ynnoTHewmsa 2 EPDM STUEHNPONUNEH 1
NBR 6yTagMeH-aKpUIOHUTPN 2
FPM dTopanacTtomep 6
Perynuposka Ha 3aBoje 0
0..58B 8,0 ... 33 B noct.toKa 1
1.. 6B 8,0 ..33 B noctToKa 6
Bbixog / nuTaHue 0..10B 114 ..33 Bnoct.ToKa 2
4 .. 20 MA 8,0 ..33 B noctToKa 3
Jlorom. 10 ... 90% 5 B nocr. Toka +5% 4
nekTpryeckoe coegnHeHye | Kabenb 1,5 M PUR 0
BHYTPEHHAA pe3bba G Y4 C yNNOTHUTENbHbIM KOMbLIOM 1
G Ya, ynnotHeHwne czaan, DIN 3852-E 4
G Y5, ynnoTHeHve cnepean 9
CoeauHeHe fatunka G Y5 ynnoTHeHVie C3aAn Ha COeANHEHNN MAaHOMETPa (KOMOWHWIP.) 8
nasnenus ¥ Hapy»kHasA pe3bba Va-18 NPT 3
R %4, EN 10226 7
M12x1.5, ynnotHeHwne c3aan, DIN 3852-E 5
M14x1.5, ynnotHeHwne czaan, DIN 3852-E 6
6e3 cMCTeMbl NpefoTBPaLIEHNA yTeUKM cpefbl 1
Bepcusa HepaBeloLas CTasb, C CUCTEMOW NpeAoTBPaLLEeHNs yTeYKM cpeabl (CTaHaapT. ot 40 6ap) 2
CO CbeMHo anadparmoit (ot 100 6ap) 5
BapwuaHTbl Ariana3oHoB
nasneHus (onuus) Ykaxwte W v 1ana3oH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 8 6ap/BblX1..9 B W
|
515, X X X X X X X X X X
OTHOCUTENIbHOE [laBNeHve 9
Pexxum naBnexus
abconioTHOE JaBneHve 8
-30... 0'hg 9|A O
0..15 dyHTOB/KB.ANM B |1
0..30 dyHTOB/KB.AKNM B | 4
0..60 dyHTOB/KB.AKIM B |5
0..100 ¢pyHTOB/KB.AIOVIM B |7
0..200 ¢yHTOB/KB.AIOVIM Ccl1
0..300 ¢yHTOB/KB.AIOVIM cl2
Auanason asnenva 0...500 byHTOB/KB.AIOM 9lcl3 2
0..750 ¢yHTOB/KB.AIOVIM 91D |0 2
0..1000 ¢pyHTOB/KB.AIOIM 91D |1 25
0..2000 ¢pyHTOB/KB.AIOIM 91D |2 25
0..3000 ¢pyHTOB/KB.AMOIM 91D |3 25
0..5000 ¢pyHTOB/KB.AIOVIM TONBKO C YNAOTHEHMEM 13 FPM 915146 25
0..7500 ¢pyHTOB/KB.AIOVIM TONBKO C YyNAOTHEHMEM 13 FPM 9 15|56 25
A CyrHan, CooTBeTCTBYIOWMI BEPXHEMY NMpeesy Anana3oHa U3MEPEHW Npu STOM aBneHnm
FPM dTopanactomep 0
Matepuan ynnoTHeHms ? EPDM STUNEHNPONUAEH 1
NBR 6yTafMeH-aKpPUIOHUTPWA 2
FPM dTopanactomep 6
Perynuposka Ha 3aBofe
0..58B 8,0 ...33 B noct.toka 1
1.. 6B 8,0...33 B noct.toka 6
Bbixog / nuTaHue 0..10B 11,4 ..33 B noct.toKa 2
4..20 MA 8,0...33 B noct.toka 3
Jlorom. 10 ... 90% 5 B nocr. Toka +5% 4
dnekTpryeckoe coeamnHeHve | Kabenb 1,5 M PUR
BHYTPEHHAA pe3bba G Y4 C yNNOTHUTENbHbIM KOMbLIOM 1
G Y4, ynnotHeHwue c3aan, DIN 3852-E 4
G 5, ynnoTHeHue cnepeau 9
CoepiHeHve fjaTumka G 15 yNNOTHEHVe €331 Ha COEANMHEHNU MAaHOMETPA (KOMOMHWP.) 8
Aaenexus ¥ Hapy»KHas pe3bba Va-18 NPT 3
R ¥4, EN 10226 7
M12x1.5, ynnotHeHwue c3aan, DIN 3852-E 5
M14x1.5, ynnotHeHwue c3aan, DIN 3852-E 6
6e3 cncTembl NpefoTBPaLIEHNA yTeUKM cpefbl 1
Bepcusa Heprkagelollad cTanb C CUCTEeMOW NpeAoTBPaLUEHNA YTeYKM cpefbl (CTaHAapT. OT 750 GyHTOB/KB.A0MM) 2
Co CbemHow Aviadparmott (o1 2000 GyHTOB/KB.AKOVM) 5
BapuaHTbl juanasoHoB
faBneHus (onums) Ykaxwute W v inana3oH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 120 dpyHToB/KB.A10MM/BbIX.1..9 B)

n Apyrve Ananasoxbl AaBNeHWA — MO 3anpocy

2 npyrvie MaTepuanbl ynaoTHEHUA — MO 3anNpocy

3 Apyroe coefvHeHne aatynka AaBneHns — no 3anpocy

JlaTunk aaBneHna tuna 515 npoussoactea komnaHun Huba Control — TexHuyeckime xapakTepucTvki MoryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 03/2016




515. X X X X X X X X X X
OTHOCUTENbHOE AaBNeHne 9
Pexxnum paBnenuns
abcontoTHoE AaBneHvie 8
-01.. O0MMa 91 F |0
0.. 0,1 MMa G |1
0.. 0,16Mrla G |2
0.. 025Mrlla G | 4
0.. 04 MMa G |5
0.. 0,6 MMMa G |7
0.. 1 MlMa H|O
0.. 1,6 MlMa H |1
[vnana3oH aasnexus " 0.. 2,5 MMa H | 2
0.. 4 Mla 9 | H |3 2
0.. 6 Mla 9 | K|O 2
0.. 10 MlMa 9 | K |1 25
0.. 16 MlMa 9 | K |2 25
0.. 25 MlMa 9 | K |3 25
0.. 40 MlMa TOMBbKO C ynioTHeHnem 13 FPM 919 L 4 6 25
0.. 60 Mla TOMBKO C ynnoTHeHnem 13 FPM 919 L |5 6 25
A CurHan, COOTBETCTBYIOLMI BEPXHEMY NPeaeny AManasoHa M3MepPeHnii Npy 3TOM AaBneHnm
FPM dTOopanactomep 0
Matepuan ynnoTHewmsa 2 EPDM STUEHNPONUNEH 1
NBR 6yTagMeH-aKpUIOHUTPN 2
FPM dTOopanacTomep 6
Perynuposka Ha 3aBoje 0
0..58B 8,0 ... 33 B noct.toKa 1
1.. 6B 8,0 ..33 B noctToKa 6
Bbixog / nuTaHue 0..10B 114 .. 33 Bnoct.TtoKa 2
4 .. 20 MA 8,0 ..33 B noctToKa 3
Jlorom. 10 ... 90% 5 B nocr. Toka +5% 4
nekTpryeckoe coegnHeHye | Kabenb 1,5 M PUR 0
BHYTPEHHAA pe3bba G Y4 C yNNOTHUTENbHbIM KOMbLIOM 1
G Y4, ynnotHeHwne c3aan, DIN 3852-E 4
G Y5, ynnoTHeHve cnepean 9
CoeAnHeHVie AaTumMKa G Y2 ynnoTHeHWe C3aau Ha CoearHeHnM MaHoMeTpa (KOMOMHMP.) 8
Aasnenns ¥ HapyHana pe3bba V4 -18 NPT 3
R %4, EN 10226 7
M12x1.5, ynnotHeHwne c3aan, DIN 3852-E 5
M14x1.5, ynnotHeHwne c3aan, DIN 3852-E 6
6€e3 c1CTeMbl NpefoTBPaLIEHA YTeUKM cpeqbl 1
Bepcua HepikagetolLan cTanb C cMCTeMOV NPeAoTBPALLEHMA YTeYKM cpefbl (CTaHAapT. oT 4 Mla) 2
CO CbeMHoW gnadparmoit (o1 10 Mlla) 5
BapwuaHTbl Ariana3oHoB
nasneHus (onuus) Ykakmte W 1 aranasoH 8 3akase (Hanpvmep, WO ... + 0,8 MIMa/BblX1..9 B) W

n Apyrve Aunanasoxbl AaBNeHWSA — MO 3anpocy

2 npyrvie MaTepuanbl ynaoTHEHUA — MO 3anpocy

3 Apyroe coefHeHne aatynka AaBneHnsa — no 3anpocy

4/6

[aTuuk paBnexua Tmna 515 npounssoacTsa komnanum Huba Control — TexHrnyeckne xapakTepucTviki MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 03/2016




1 =)
@ NI
s
jS§
7 8
abconiotHoe fjagneHe  ~46
21 OTHOCUTENBbHOE fiaB/ieHne ~ 45

il
G1/4 /

KOPWYHEBDIN

~200

2 nposofa
(4..20 MA)

N ——F

3eneHbINn OUT‘@:

3 nposoaa

KOPUYHEBDIN
6enbii

3eneHbIn

IN
GND
ouT

+

)

BHYTPEHHAA
pe3bba
o
N
— ~ — —
S V
abConoTHOE AaBneHve ~46
20 OTHOCUTENbHOE AaBneHve ~ 45 ~30
n
-
<
=
B
=
@
S 3 I
ASE |_

3

Bce Bepcum aTUMKOB abCOMIOTHOMO

22 #n
7
8
21 8_

AaBNeHnA NMEKOT CreLanbHO
MapKNPOBKY B BMAE HAaCEYKN

VL-18 NPT

12,7

@ 16,8

M2 x15

21

B6

@ 15

@ 2.8
GI/2

P2
3
8_ 325 m

coeiHeHVie MaHOMeTPa

21

G172

@18

20

JlaTunk aaBneHna tuna 515 npoussoactea komnaHun Huba Control — TexHuyeckime xapakTepucTvki MoryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 03/2016

5/6



B Huba Control

FOR FINE PRESSURE AND FLOW MEASUREMENT

Komnanua Huba Control AG
[JTab-kBapTMpbI
Industriestrasse 17

5436 Wirenlos

TenedoH +41 (0) 56 436 82 00
Tenedakc +41 (0) 56 436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24

72141 Walddorfhaslach
TenedoH +49 (0) 7127 23 93 00
Tenedarc +49 (0) 7127 23 93 20
info.de@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control SA
Succursale France

Rue Lavoisier

Technopdle Forbach-Sud
57602 Forbach Cedex
TenedoH +33 0387847300
Tenedarc +33 0387 847 301
info.fr@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control AG
Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

3828 AD Hoogland

TenedoH +31(0) 334330366
Tenedakc +31(0) 334330377
info.nl@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control AG
[Moapa3neneHue B BenvkobputaHum
Unit 13 Berkshire House

County Park Business Centre
Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SNT 2NR

TenedoH +44 (0) 1993 776667

Makc +44(0) 1993 776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com

[aTuuk paBnexua Tmna 515 npounssoacTsa komnanum Huba Control — TexHrnyeckne xapakTepucTviki MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 03/2016



